
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 19 

(dezenove) dias do mês de janeiro de 2021, às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes a totalidade dos Edis, Alex 

Batista Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo 

Silva, Neison Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves, Beliny Magalhães Leão e 

Bianca Lisley de Oliveira, com ausência justificada do vereador Giovanni Campos Coelho. 

Dando início a reunião conforme item 1º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei 

nº: 22/2020 de autoria do Executivo, que “Autoriza o executivo a ceder, em comodato 

01(um) veículo do tipo caminhonete a Cooprovi – cooperativa dos produtores rurais de 

Virginópolis e dá outras providencias”. Foi realizada a leitura do parecer emitido pela 

CJLFFR da Câmara Municipal, que, nos termos do Art. 83, inciso I, letra “e” e Art. 112 e 

seguintes do Regimento Interno opinou favoravelmente ao Projeto de Lei quanto a seu 

aspecto constitucional, legal, jurídico, regimental e técnica legislativa. Em seguida, o 

Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de Lei nº: 22/2020, tendo o mesmo sido 

aprovado em 1º e 2º turnos pela unanimidade dos Edis presentes, com permissão do plenário 

em relação ao pedido de supressão do interstício legal, nos termos do Art. 156, § 6º do 

Regimento Interno. Em seguida, conforme 2º item da pauta,  discussão e votação do 

Projeto de Lei nº: 26/2020 de autoria do Executivo, que “dispõe sobre a doação de terreno 

pertencente a municipalidade em favor da APIVIR – associação de apicultores de 

Virginópolis e região para a instalação de padrão de energia elétrica e da outras 

providencias”. Após leitura do parecer emitido pela CJLFFR da Câmara Municipal, nos 

termos do Art. 83, inciso I, letra “e” e Art. 112 e seguintes do Regimento Interno, que 

opinou favoravelmente ao Projeto de Lei quanto a seu aspecto constitucional, legal, jurídico, 

regimental e técnica legislativa, o Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de 

Lei nº: 26/2020, tendo o mesmo sido aprovado em 1º e 2º turnos pela unanimidade dos Edis 

presentes, com permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do interstício legal,  

nos termos do Art. 156, § 6º do Regimento Interno. Pelo Vereador Beliny dito foi que se 

sente extremamente honrado e feliz por participar da aprovação de Projeto tão importante, 

chamando atenção para importância das abelhas para nossa fauna e flora. Ato continuo, 

passou-se para o 3º item, discussão e votação do Projeto de Lei nº: 31/2020 que “Altera  

e reestrutura o regimento próprio de previdência social do município de Virginópolis e 

regulamenta as alterações estabelecidas pela emenda a lei orgânica do Municipal nº 01, de 

2020 nos termos da emenda constitucional nº 103, de 2019”. Após leitura do parecer 

emitido pela CJLFFR da Câmara Municipal, nos termos do Art. 83, inciso I, letra “e” e Art. 

112 e seguintes do Regimento Interno, que opinou favoravelmente ao Projeto de Lei quanto 

a seu aspecto constitucional, legal, jurídico, regimental e técnica legislativa, o Presidente 

colocou em discussão e votação o Projeto de Lei nº: 31/2020, tendo o mesmo sido aprovado 

em 1º e 2º turnos pela unanimidade dos Edis presentes, com permissão do plenário em 

relação ao pedido de supressão do interstício legal, nos termos do Art. 156, §6º do 

Regimento Interno. Passando para o 4º item da pauta, Indicações dos vereadores. Passou-

se para a Indicação nº: 03/2021 de autoria do Vereador Carlos Augusto Coelho Neto, 

requerendo do poder Executivo a reforma da estação rodoviária da cidade. Após defesa da 

Indicação, a mesma foi aprovada pela unanimidade dos Edis. Em seguida passou-se para a 

leitura das Indicações de nº: 04/05 e 06/2021, ambas de autoria do Edis Carlos Coelho, 

solicitando da Prefeitura, respectivamente, a realização de pintura dos quebra-molas de 

amarelo, manutenção das calçadas e passeios, bem como placas padronizadas e indicativas 

nos pontos turísticos e realização de limpeza nas ruas da vila Santo Agostinho. Após 

explanação individual do Vereador proponente em relação às Indicações, ambas foram 

aprovadas por unanimidade pelos Edis presentes na sessão. Ato contínuo, passou-se para 



leitura da Indicação de nº: 07/2021 de autoria do Edil Beliny Magalhães, requerendo, nos 

termos regimentais, que o Executivo proceda a ajuda para o custeio de despesas com 

transporte, alimentação e hospedagem para o cidadão virginopolitano Gefersson Pereira de 

Brito e a acompanhante, sua genitora D. Irani, para o tratamento de câncer na cidade de 

Governador Valadares. Em seguida, após concedida palavra ao Vereador proponente, a Indicação 

foi aprovada por todos os presentes. Em continuidade, Indicação de nº: 08/2021 de autoria conjunta 

dos Edis Beliny Leão, Carlos Coelho e Neison (Jacuri), requerendo do Executivo a realização de 

obras de infraestrutura no córrego tanque (parque de exposições até o carro de boi) como: rede de 

drenagem, esgoto, água potável e calçamento, que foi aprovado por todos. Em seguida Indicações 

nº: 09/2021 de lavra do Edil Beliny Leão, requerendo que o Poder Executivo cumpra de forma 

imediata a decisão liminar proferida nos autos da ação civil pública (0013071-56.2016.0718) que 

determinou a criação do centro de zoonozes e contratação de médico veterinário para o 

atendimento das demandas dos animais em situação de rua. Consultado o plenário, a Indicação foi 

aprovada por todos. Passando a Indicação nº: 10/2021 de autoria da Vereadora Elza de Souza, 

requerendo a manutenção da rede de celular do Povoado Bom Jesus da Boa Vista, que foi aprovada 

por todos os presentes. Indicação nº: 11/2021, proposta pelo Vereador Eduardo Nunes, requerendo 

que o Executivo envie para esta casa Projeto de lei com a recomposição salarial de todos os 

funcionários público, que recebem acima de um salário mínimo, incluindo todos professores 

da rede pública municipal, tendo sido aprovada por todos. Indicação nº: 12/2021 e 13/2021, 

ambas de autoria do Vereador Wilian Tanure, requerendo, respectivamente, junto ao 

Executivo, a instalação de  alambrados no campo da Boa Vista e construção de um 

vestiário e a criação de um espaço recreativo para crianças de 1 a 6 anos. Consultado o 

plenário as Indicações foram aprovadas. Por fim, passou-se para a última Indicações da 

noite, Indicação de nº: 14/2021, de lavra do Edil Neison (Jacuri) requerendo o 

cascalhamento e patrulhamento das estradas rurais. Na oportunidade o Vereador Carlos 

Coelho solicitou envio de Ofício ao Executivo para que a Prefeitura realize o levantamento 

da quantidade dos mata-burros necessários em toda a extensão do Município, para que seja 

apresentado requerimento por intermédio da Deputada Estadual Celise Laviola. Passando 

ao Item 5º da pauta, requerimento de uso da Tribuna nos termos regimentais realizado pelo 

cidadão Albert Pinho Gonçalves, assunto: Radio Câmara.  O Senhor Albert saudou a todos 

os cidadãos presentes e os parabenizou pela participação nesta reunião. Parabenizou ainda os 

Vereadores pela vitória nas eleições. Salientou que a Rádio Tribuna não mede esforços para 

transmitir com qualidade as reuniões da Câmara, ressaltando que a rádio é um importante 

instrumento para o Edis comunicarem com os eleitores e a população. Finalizou dizendo que 

Tribuna FM é uma instituição privada, que não possui lado, apenas contratos e convênios 

com a Câmara Municipal e com a Prefeitura. Por fim, passou-se para o momento livre, 

oportunidade, em que o Vereador Carlos Coelho disse que o Prefeito Boby não irá fechar a 

feirinha da cidade, que a decisão é provisória devido a Pandemia do COVID19. Na 

oportunidade, requereu que o prefeito faça um pronunciamento aos feirantes esclarecendo os 

fatos. Finalizou ressaltando a extrema importância da feira para a cidade de Virginópolis. 

Pelo Presidente dito foi que amanha irá ocorrer reunião na Câmara juntamente com o 

Prefeito e seu Assessor Jurídico para discutir sobre o Minas Consciente e Decreto Municipal 

sobre o Covid. Pela Vereadora Elza foi realizado esclarecimento a população, informando 

que a Câmara Municipal está trabalhando em harmonia pelo Município. O Vereador Carlos 

Coelho requereu ao Secretario de Obras que elabore Projeto visando melhorias na rede de 

esgoto do bairro Paquetá, para que seja possível pleitear emendas parlamentares junto aos 

deputados. Por sua vez o Vereador Beliny relembrou da importância do dia de hoje, data que 

marca o início da vacinação contra a doença COVID19 em nosso país. Pediu bom senso a 

todos em relação as medidas que estão sendo adotadas pelo poder público, ressaltando a 

necessidade de dialogar com a sociedade antes de adotar quaisquer medidas, procurando 

evitar distorções e injustiças. Manifestou que em seu entendimento é possível o 

funcionamento da feirinha, desde que obedecidos as regras sanitárias, uso de mascaras, 

distanciamento social, dentre outros. Disse ainda que a APAE está passando por sérias 



dificuldades e necessita de ajuda. Afirmou que o grupo todos por Virginópolis está atuando 

em prol daquelas famílias que estão passando por dificuldades devido a pandemia, estando 

aberto a doações e ajudas. Saudou seu genitor e seu tio Dú. A Vereadora Elza reafirmou a 

importância do grupo todos por Virginópolis. O Vereador Tanure relembrou a importância 

da feirinha para a cidade e população e que seja garantido o direito de trabalho, desde que 

obedecido as regras de segurança contra a doença. A Vereador Bianca manifestou no sentido 

de estar junto a seus colegas, reafirmou a importância da feirinha e a felicidade pelo início 

da vacinação contra COVID19. O Vereador Presidente Alex requereu envio de Ofício ao 

Prefeito solicitando informações sobre o início das obras de calçamento no bairro Paulinho 

Leôncio e Rua Eli Madureira, o que foi aprovado por todos. Nada mais havendo a constar, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, 

acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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